

Avizat,

Inspectoratul Teritorial în Construcții

PROGRAM

pentru controlul pe șantier al calității lucrărilor

CATEGORIA DE LUCRARE : **SUBTRAVERSĂRI**

PROIECTANT:, reprezentat prin proiectantul geotehnician (în caz de nepotrivire a terenului de încăstrare) și proiectant de specialitate (după caz).

BENEFICIAR:, în calitate de investitor, reprezentat prin dirigintele de șantier și de la caz la caz, de organele de control din Regională.

EXECUTANT:, reprezentat prin organul R.T.E, șeful de șantier, șeful de lot.

În conformitate cu Legea nr.10/1995 și normativele tehnice în vigoare C.56 - 1985 și 2002, Cod de practică pentru producerea betonului CP 012/1-2007 și Normativ pentru executarea lucrărilor din beton NE 012/2-2010 se stabilește de comun acord prezentul program pentru controlul calității lucrărilor.

Nr. crt.	Lucrarea care se controlează, se verifică sau se recepționează calitativ și pentru care se întocmesc documentele scrise	Documente scrise care se întocmesc: PV = proces verbal PVLA = PV lucrări ascunse PVR = PV recepție	Cine întocmește și semnează I =ITC B =Beneficiar E =Executant P =Proiectant Pg.=Proiectant geotehnician	Număr și dată act încheiat
1.	AMPLASAMENT			
	Se verifică: - predarea-primirea amplasamentului pe baza lucrărilor de trasare - curățirea terenului de eventuale obstacole	P.V. de predare-primire.	B+E+(P)	
2.	SĂPĂTURI			
	Se verifică: - dimensiunile în plan; - cotele inferioare ale săpăturii.	P.V.L.A.	B+E FAZĂ DET.	
3	FUNDAȚIE			
	Se verifică: - dimensiunile și panta de scurgere realizată; - calitatea betonului pus în operă; - amenajarea rosturilor de separație.	P.V.L.A + buletine de încercări	B + E	
4.	TUB			
	Se verifică: - aspect, dimensiuni, calitate.	P.V.L.A	B+E	

5.	UMPLUTURI			
	Se verifică: - refacerea umpluturilor deasupra tubului conform proiectului, calitatea execuției - refacerea suprastructurii de c.f. sau de drum după caz	P.V.L.A	B+E	
6	CAMERE DE COLECTARE			
	Se verifică: - săpătura la cotă; - fundația: dimensiuni, cote, calitatea betonului; - pereții monoliți ai camerei: dimensiuni, cote, calitatea betonului, poziția și dimensiunile golurilor; - parapet metalic: dimensiuni, diametrul țevii, calitatea execuției	P.V. + buletine de încercări	B + E	

NOTĂ:

- Eventualele neconcordanțe sau adaptări la teren, se vor remedia și executa numai cu avizul proiectantului de specialitate și al beneficiarului.

Proiectant,

Beneficiar,
C.N.C.F. "C.F.R" - S.A.

Executant,